Le Francgais en lighe Verbes passif ou actif ?
m le passif exercice 2, correction

Les phrases suivantes sont-elles a la forme active ou a la forme passive?

1. Les cambrioleurs sont entres par la fenétre.
A. X forme active
B. ? forme passive

2. Le mannequin est poursuivi par les photographes.
A. ? forme active
B. X forme passive

3. Tout le monde regardera le match de tennis.
A. X forme active
B. ? forme passive

4. Le taxi était conduit par un chauffeur nerveux.
A. ? forme active
B. X forme passive

5. Le bus était arrivé en retard.
A. X forme active
B. ? forme passive

6. La vente de cette collection est prévue pour samedi.

A. ? forme active
B. X forme passive
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